Mathé matiques — Raisonnement Logique

« TINTIN - SOIREE DETENTE »

Now et pré nom : Date :

Tintin et ses amis ont dé cidé de s'offr'ir' une soiré e Dé tente. T rouve ce
que chacun a choisi en sachant que :

Les barbus et les moustachus ne sont pas allé s au ciné ma.

Lles Dupondt ne sont pas allé s au cirque.

. Tchang n'aime pas les spectacles ni les films.

Haddock, Tc/l.mg et Tournesol ne supportent pas les mane ges et
les danses.

Le Professeur adore les jongleurs et les acrobates.

Dupont est un amateur de valses.
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Pour t'aider voici un tableau de vé rité :

Ciné ma |Thédtre |Cirque Féte Bal Restaurant
foraine

Tintin

Dupont

Dupond

Haddock

Tournesol/

Tchang
Ta solution .
Tintin est allé Dupont est allé
Dupond est allé Haddock est allé
Tournesol est allé Tc/t.mg est allé
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